

# 永康-平昌农林装备推广中心项目开工

## 提升川东北丘陵山区农业机械化水平

本报讯(融媒记者 颜元滔)日前,永康-平昌农林装备推广中心正式启动建设。

据悉,今年6月,浙川两省政府主要领导在四川省巴中市调研时提出,要加强农机产业协作,支持永康农林装备制造企业拓展四川市场,推动农林装备制造企业、农业产业的互动交流。在调研论证和部门对接基础上,8月21日,平昌

县协作办印发《浙川东西部协作(永康-平昌)农林装备推广中心建设方案》。

据悉,该项目位于平昌县板庙镇红宝村的平昌县综合农事服务中心(板庙镇红宝村),计划总投资150万元,其中我市社会帮扶支持60万元。根据建设方案,项目将利用预留建设用地,建设室内展厅、技术交流中心600平方米,室外展区600平方米。

日前,我市定向捐赠用于农林装备推广应用展示的社会帮扶资金30万元已拨付到平昌县项目建设运营单位,市经信局已统筹落实6家制造企业捐赠价值20万元的农林装备。项目预计9月底建成投入使用。

项目以永康市-平昌县农机合作研发中心为基础,立足丘陵山区农林装备领域协作,建成后将面向川东北的巴中、

达州、南充、广元、广安等丘陵山区,提供专用农机(含耕、种、管、收、烘、储)配套服务,着力提升川东北丘陵山区农业机械化水平。

自我市与平昌县开展东西部协作以来,两地在丘陵山区农机领域深入合作。2021年,我市与平昌县成立农机合作研发中心,助力平昌县农业社会化服务,2022年提供社会化服务超过2万亩次。



### 探寻摄影世界

8月28日,市青少年宫、市青年摄影协会联合开展手机摄影公益课,吸引了30多名青少年参加。据悉,活动为期两天,设有认识摄影、摄影构图、室内静物拍摄实践、室外景物拍摄实践、人物拍摄实践等课程。

融媒记者 卢斌 摄

### 首届 地瓜经济 提能升级 一号开放工程 研讨班开班 激发部门服务力 提升企业掌控力

本报讯(融媒记者 程明星 实习生 吕昂泽)日前,我市首届地瓜经济 提能升级 一号开放工程研讨班在市委党校开班。

研讨班上,专家通过引用典型案例、主题分享等,针对会展经济、电子商务概况和企业数字化转型现状展开分析,强调了在构建新发展格局过程中,企业利用跨境电商助力永康制造品牌出海的重要性。

接下来,我市将聚焦产业链供应链提能升级、内外贸融合发展、开放平台体系打造、做大做强企业主体等方面工作,通过高水平走出去和高质量引进来,打造更具韧性、更具活力、更具竞争力的县域地瓜经济。

## 深化 四做四争 打造过硬干部队伍

### 市委组织部副部长、老干部局局长舒朝建话清廉

#### 一把手话清廉

本报讯(融媒记者 董英晓)日前,市委组织部副部长、老干部局局长舒朝建谈起党风廉政建设工作时表示,离退休干部是党和国家的宝贵财富,是推进新时代中国特色社会主义伟大事业的重要力量。近年来,市委老干部局主要从以下四个方面,着力抓好新时代党建和清廉老干部工作。

坚持政治统领,锻造新时代老干部工作队伍。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深学细悟习近平总书记关于老干部工作重要论述精神,按照全省老干部系统“四做四争”要求,昂扬奋进,实干争先,积极投入理论学习、能力大提升、工作大调研、作风大锤炼,争当忠诚战士、实干先锋、岗位模范、勤廉表率,全力锻造一支与我市老干部工作高质量发展匹配的新时代老干部工作队伍。

坚持弘扬正气,筑牢清正廉洁的思想防线。严格落实理论学习中心组学习制度,坚持率先垂范,以上率下,做到领导干部学习先走一步、理解更深一层,坚持把模范教育作为弘扬正能量、激发精气神的重要举措,学习老领导、老同志革命情操和高风亮节,将学习老干部典型事迹转化为创先争优的浓厚氛围。

坚持严格规矩,健全清正廉洁的机制保障。出台《老干部局关于加强作风建设的10条规定》,加强对物资采购、项目建设等重点部位和关键环节的监督检查,精准排查小微权力中的廉政风险。严格落实“三重一大”议事规则,坚持民主集中制,注重充分酝酿,广泛征求意见,邀请派驻纪检监察组全程指导,强化重大决策监督。今年以来,共召开局务会议11次,涉及“三重一大”集体决策事项40个。坚持正确选人用人导向,落实《党政领导干部选拔任用工作条例》,严格按照编制和职数配备干部,严肃选拔任用工作纪律,选用忠诚干净担当的优秀干部。

坚持严管厚爱,争创清正廉洁的模范机关。坚决落实全面从严治党要求,加强机关党建工作,弘扬勤廉、实干、担当之风,教育全体党员干部严守纪律红线。常态化开展日常廉政警示教育和谈心谈话,重点抓好节假日前集中提醒,自觉做好8小时外的廉洁自律。不定期监督检查干部工作情况,对工作中不作为、乱作为、慢作为的行为“零容忍”。坚持问需于民,着力解决老同志身边的急难愁盼问题,落实“五必访”,今年以来共走访慰问老同志260人次,形成倾听建议、解决落实、及时反馈的闭环机制,努力把老干部工作部门建成讲政治、守规矩、精业务、优作风、有温度的模范机关。

舒朝建说,全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。下一步,市委老干部局将始终保持坚定政治定力,主动履职,巩固落实中央八项规定精神成果,持续抓好离退休干部党建工作,以优异的党风政风为建设世界五金之都凝聚更大的银辉力量。

### 市慈善总会开展 爱心伴你上大学 活动 首批80名受助学生领到超50万元助学款

本报讯(融媒记者 吕晓婷)8月25日,市慈善总会工作人员来到舟山镇,开展“爱心伴你上大学”走访慰问活动。

在舟一村,市慈善总会工作人员来到双胞胎姐妹小楼的家中。今年,小楼姐妹俩考上了大学,但家庭的经济情况又让一家人犯了愁。经审批,小楼姐妹俩每人申请到了1万元助学款。工作人员为两人送上助学款,解了她们的燃眉之急。

端岩村白岩下自然村的小应也是“爱心伴你上大学”活动的受益者。据了解,小应父母双亡,她和年幼的弟弟与爷爷奶奶相依为命。了解到情况后,市慈善总会及时伸出援手,每年资助小应1万元助学款,并承担其大学四年所有学费。

据悉,市慈善总会“爱心伴你上大学”项目于2005年设立。19年来,已累计资助大学生1254人,资助金额达603.4万元。今年,“爱心伴你上大学”活动启动后,经过申报、走访调查、审批等程序,首批受助学生共80人已领取50.6万元助学款。目前,第二批受助对象正在申报中。

#### 精神文明创建阐释

## 新时期社会主义精神文明建设取得历史性成就

改革开放以来,我们党创造性地提出了建设社会主义精神文明的战略任务,确立了物质文明建设和精神文明建设“两手抓、两手都要硬”的战略方针,把精神文明建设贯穿改革开放全过程,纳入社会主义现代化建设总体布局,全面展开精神文明建设各项工作,取得了重大成就,为社会主义物质文明建设提供了有力的思想指导、精神支撑和智力支持,为经济社会发展创造了良好的精神文化条件。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视精神文明建设,提出一系列新思想新观点新要求,作出一系列重要部署,为加强新形势下精神文明建设提供了重要指导和基本遵循,有力推动了两个文明协调发展。广泛开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育,大力培育和践行社会主义核心价值观,扎实推进思想道德建设,积极弘扬以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神,深入开展群众性精神文明创建活动,学习宣传各类先进典型,着力丰富群众精神文

化生活,国民素质和社会文明程度明显提升,精神文明建设取得了新的伟大成就,为全面推进党和国家事业发展作出了重要贡献。改革开放以来特别是党的十八大以来的生动实践充分证明,只有物质文明建设和精神文明建设都搞好,国家物质力量和精神力量都增强,全国各族人民物质生活和精神生活都改善,中国特色社会主义事业才能顺利推向前进。社会主义物质文明和社会主义精神文明两手抓、两手硬,始终是党和国家的战略目标、战略方针。